



校長的話 2017

陳淑雯校長

2015年1月11日星島日報何鴻毅先生的專訪，提到藏在何東爵士遺像中的祖父家訓——「懂得施，方能受」，一直讓何先生銘記於心，他認為「這個社會需要甚麼，你去提供幫助，才是真正和最有效的善舉」。何鴻毅先生、何羅綺文女士、何猷廣先生及何猷忠先生本年度捐款學校改善設施，正體現了這理念。

學生留校時間頗長，部分更溫習至晚上七時三十分。地下有蓋操場就是他們的活動中心，他們和家長在這裏午膳，和同學一起溫習、玩耍、聊天。但現時有蓋操場設備簡單，桌椅陳舊，冬冷夏熱，學習環境未如理想。我們這次建置 The Ho Multi-purpose Education Centre，在有蓋操場安裝玻璃門、空調、音響、投影設備及流動網絡，設間板把場區分為自習中心及活動中心，以配合多元化的學習活動。我們簡稱這裏為 The HoME Centre，正因為學校希望給予學生家的感覺。

早在2013年，何猷忠校董已捐款建立健身室，購置跑步機、單車機及TRX系統。現時健身室使用率高，除課堂及課後，午膳時間也開放供同學練習。這次加鋪地膠，有助使用近年添置的重量訓練器械及啞鈴，降低現時天氣潮濕地板容易滑倒的風險。優化的健身室命名為 The Ho Physical Education Centre，簡稱The HoPE Centre，正因為運動能讓同學擁有健康體魄，培養自信，是邁向美好人生的希望。

這次校舍改善工程，還有加建五樓校舍主樓至演講廳的固定簷篷，讓同學在天雨時可無縫地到演講廳上課。此外，在現時文化廣場的錦鯉魚池建立魚菜共生系統，把錦鯉魚池含氮的養魚水用作肥料種植水耕菜，淨化後的池水由水泵送回錦鯉魚池，形成一個封閉循環，當中包含化學、生物及工程等知識，配合學校 STEM 課程的開展。

感謝何鴻毅先生「博施於民而能濟眾」這份仁心，讓暑假過後的校園耳目一新，為同學的生活及學習增添姿彩。